

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ótászfios petisort 5 kr. Nagybbr terjedelmű, mint szintén több izbeli hirdetések, alku szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve Egy évre 10 frt. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 „. Egyes szám — 5 „.

25-35, 76 klg. frt 8.00-10, 1-85. Felsőmagyarországi: 70 400, 78 klg. frt 8.35-50. 77 15. Arpa: takarmányi frt 5.25-...

Debreczen, nov. 9. (G.) Hányszor megállunk az élet keresztútján, s gondolkodunk: vajlon ha ladjunk-e tovább, vagy visszatérünk-e?

COZENI SZÍNHÁZ. szünet. Szombat, nov. 9-én társalaj új jelmezekkel és emelt árú előző adatik: EVILLI HARANGOK. Hét este 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

Debreczeni árverési intézetben 12-kén következő tárgyak lesznek: 1. m. gyémánt és arany sárk. lánczók, órák, revolverek, skák, lánczók, ezüst gyertyatartók, férfi és nő ruhák, lábbelik, buncók, agyumentek, egy varrógép, öt pengy egy antik török pisztoly stb. stb. mindezeknek kártyákra eladóknak szándékoznak, hogy azt a legkevesebbért megvegyék, mert akkor a tárgyakhoz csatolnak megfelelő hirtelmitetnek. Árverendő tárgyak jegyzéke az előző vasárnap és hétfőn bárki kapható.

szünet. Szombat, nov. 9-én társalaj új jelmezekkel és emelt árú előző adatik: EVILLI HARANGOK. Hét este 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

szünet. Szombat, nov. 9-én társalaj új jelmezekkel és emelt árú előző adatik: EVILLI HARANGOK. Hét este 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

szünet. Szombat, nov. 9-én társalaj új jelmezekkel és emelt árú előző adatik: EVILLI HARANGOK. Hét este 3 felvonásban. Kezdeté 7 órakor.

Sz midőn a kormányban akadt egy férfi, Szell Kálmán, ki azt mondta, hogy a lejtőn tovább menni nem lehet, és lemondását a felség kezébe tette: Tisza Kálmán még akkor sem ébredt fel, s inkább végleges elbocsátására működött azon embernek, ki utjában állt, csak azért, hogy művét befejezhesse.

Az ellenzék hazafias kötelességnek tekintti oda hatni, hogy meggyújtsa ama törekvéseket, melyeket a szabadelvű párt magának célul kitűzött; s azt hiszlik, hogy Debreczen városa III.-ik választókerületének polgársága eleget teend ezen a körülmények által is parancsolt hazafias kötelességének, s a legközelebbi választásnál oly férfira fogja adni szavazatát, a ki a nemzet jogainak megvédésére — nem pedig kijátszására fog törekedni.

Politikai hírek. — A főrendi ház tagjai majd mindnyájan elítélték a Tisza politikáját. Prónay az ülésen három ízben fejezte ki bizalmatlanságát Tisza politikájára iránt.

Néhány adat a bosznia-hercegovinai kérdés történelméhez. (Folytatás.) A Beust által hozott adatok azonban nem nyugtatók meg eléggé Andrássy Angolország szándékait felől és a reichstadi szerződés végrehajtása későbbre halasztatott.

Az ellenzék hazafias kötelességnek tekintti oda hatni, hogy meggyújtsa ama törekvéseket, melyeket a szabadelvű párt magának célul kitűzött; s azt hiszlik, hogy Debreczen városa III.-ik választókerületének polgársága eleget teend ezen a körülmények által is parancsolt hazafias kötelességének, s a legközelebbi választásnál oly férfira fogja adni szavazatát, a ki a nemzet jogainak megvédésére — nem pedig kijátszására fog törekedni.

Hát éppen Debreczen városa tiszta érzelmű, hazáját szerető polgársága volna az, mely e satelleseket szaporitáná? Hiszen Molnár György ugyanazt tette a mit a miniszterelnök akart hogy tegyen. Ő is azt mondta ma, hogy felér az, a mit tegnap feketének állított. Mikor mondtott tehát igazat?

Nagyon szomoró dolog, tisztelt uraim, egy nemzet sorából játékok, gunyút üzni; a végsőséig vitték a nemzetet. Előbb akarva elmulasztották a mentő eszközöket megragadni, s később azt állították, hogy nem is lehetett. A bajt azonban hogy tetőzzék, bevitték a nemzetet Bosznia-ba, hogy onnan ki ne vándorolhasson. Alig mondta ki a miniszterelnök a kollegium udvarán, hogy: „drága a magyar vér, kimélni kell azt, — s uram fia! — őt nap múlva a magyar ezredek már megösvítva lettek. Hát ő így vélte megkimélni a „drága magyar vért.”

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

6. Nyelvre nézve magyar volt — 4500 német — 8, tót — 2. 7. A növéndékek télen nyáron rendszeren jártak iskolába. 8. Tankönyve volt 4496 növéndéknek nem volt — 15-nek. 9. Az iskolából kilépett növéndékek közül jól tudott írni, olvasni — 744. Daczára annak, hogy Gáspár Jánosúé nő-növéndéjének, Kohut Mr. magán fi- és leány-nevelő, továbbá Guttenberg Sámuel és Piek Dávid magániskolájainak megszüntetvel 11 tanerő szünt meg működni az 1976/7. iskolai évi tanitók közül, azonban a többi iskolában nőnövéndékben a tanerők száma ugyanannyival, vagyis 11-el növekedvén, ezen iskolai évben is volt — 70 tanító és tanítónő. 10. A tanitói karban mult 1877/8. iskolai évben következő halálozások és változások történtek: A ref. fiú és leányiskolákba működő tanitók közül időközben meghalt Mező Ferenc és Keresztesi Mária, utóbbi helyett tanítónő lett Kórmédi Mária okleveles tanítónő. Mező Ferenc helyére pedig Papp Péter, volt arkozatcai leányiskolai tanító helyetteszté által. A ref. egyházi nőnövéndékben elhalálozott a kitünő műveltségű bírt és eredménytel működtető Dóczya Levegy Emma. 11. A rom. kath. tanitók közül nyugalomba helyezteték agagságuk miatt Jeddé Fejér Rezső és Didiók Antal, kiknek helyére alkalmaztattak Pápay János és Kursinsky László okleveles tanitók. 12. Tanterem van — 53, tanítólak — 46, falkola — 2, iskolakert — 11, testgyakorlótér — 35, melék közel berendezett — 2. 13. Tanszökökből fekete írótablea van — 78, fali olvasó-tablea — 41, egész példány falkitkép — 146, földgömb — 43, természetrajzi eszközök gyűjteménye — 40, iskolai könyvtár — 3, testgyakorlati kisélet — 2. 14. A rom. kath. iskolánál van egy igen szép és nagyrészt szentermuem, magy igen mult évben nagyonnyitelenő Szakzó Rezső iskolai igazgató ur felkés ügybuzgalma és nagy-iskolai áldozathozatala folytán, mult 1877/8-ik tanévben létesült, s még eddig egyetlenek az álföldnek városuakat környező vidékén. 15. Az iskolák és növéndékek jövedelme volt készpénzben — 40067 frt, természetben — 3390 frt, együtt — 43157 frt. 16. Az egyházak és város által elemi népiskolai oktatásra fordított kiadás — 28219 frt. Ref. egyházi növéldére fordított kiadás — 3847 frt. Magán-növéldék kiadásai — 5460 frt. Iar. iskolák kiadásai — 1820 frt. Iparosok iskolázására tett kiadás — 3383 frt, összesen — 42729 frt. Megjegyeztek, miszerint ezeken kívül a város által fenntartott 1 kisedfordórára, melybe járt 220-300 gyermek, fordítottat — 1000 frt. Ref. kisedfordórára, melybe járt 96 gyermek — 891 frt. Továbbá a rom. kath. ártain-temek kiadásai — 6000 frt. Nőgyelvi ártváhára tett kiadás — 2720 frt. Város által ref. ártek segélyezésére fordított kiadás — 4428 frt. — Összesen — 57768 frt. 17. A város összes lakosai közül 1000-ra esik 1 iskola, 146 tankötelek és 100 iskolai-bajáró gyermekre esett egy-egy iskola. 1000 lakosra 149 tanköteles és 96 iskolába járt gyermek esik. Kelt Debreczenben, 1878. okt. 28. Kiss József, hajduzmegyei kir. tanfelügyelő.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

— hazudik. Ausztria csak semlegességének di-ját Boszniát és a Hercegovinát tartja szem előtt.* De, mondá tovább, még nem kapta meg. Said pasa soha sem hitte, hogy Törökország megmérkőzhetnék Oroszországgal, még kevésbé Ausztriával, ez utolsó megjegyzése tehát meglepő volt. Csak két hónappal később lett érthetővé. (Midőn Mahmud Damad pasa a Balkánba utazott.) és a san-stefánói béke igazolta szavait.

Debreczen sz. kir. város tanügyi állapota 1877/8. iskolai évben.

(Vége.) Nőnövéldékben tanult 6-12 éves tanköteles leány — 216. Iparosok iskolájában tanult iparos tanonc — 612. Középf tanodákban, helybeli illetőségű, nevezetesen: a) Ref. gymnasiumban — 141. b) Róm. kath. gymnasiumban 28. c) Reáltanodában — 61, együtt — 228. Ezek szerint az összes elemi népiskolákba, nőnövéldékbe és magán íz. iskolákba, iparosok iskolájába és közepatanodákba jártaknak (összege tesz — 4511-et vagyis 974-el többet, mint 1876/7. iskolai évben. 4. Iskolába nem járt — 726 fiú és 1348 leány, összesen — 2074. 5. A 4511 iskolába járt növéndék közül r. kath. volt — 511, g. kath. — 3, hely. hitv. 3141, ágostai hitv. — 13. Mózes vallásu — 232 (a 612 iparos tanoncz vallásuk szerint osztályozhatók nem voltak, mivel a mult isk. évben történt felvételök alkalmával vallásuk szerint nem jegyeztették be, e bajon azonban a jelen évben már segítve van azáltal, hogy mindenki köteles életkorát és vallását is bejelenteni.)

Színházi csarnok.

(P.) Csütörtökön nov. 7-én, itt először adattott „Lequibá botranj” új játéka 3 felvonásban. Irtá Barriere Tódor, fordította Feleký József. Letellier Julia (Törökúé), ki egy magas rangú, de szegény hivatalnok leánya, hogy atyja halála után is állhassa beteg nagytatyját, az öreg Lipari marquis hszhoz (Szathmáry Árpád) meg felolvasónál, a ki is őt nagyon becsüli s nem úgy bánik vele, mint alarendeltjével, hanem mint minden tekintetben művelt nővel. Itt ismerkedik meg Villedien Maximevel (Benedek), a ki oly szerelmes lesz belé, hogy kezét amagykurtán megkéri, de bár korarat nem kap, hátrazott feleletet sem nyér. Itt látja meg őt Fresnoy Albert gróf is (Mándoky), ki közbe lép, hogy mondva, ezöltő Luiza Maillon grófnét gyen mondva, szerette, — ki hátratalan szerelmére lobbán Julia iránt. Lipari Marquis (Pap Laura) az öreg marquishoz nagyon is fiatal s innen magyarhátható, hogy báró Strade (Ferenecz) minden áron kegyét igyekszik megnyerni, s légyottért eseng, mint sikerül is kierzszakolnia megpedig a Julia szobájába, hol azonban nem sokáig ábrándozhatnak, mert zaj támad s a báró, hogy ked-

